
 

8 кл  полугодовая контрольная работа по курсу  

«История Нового времени. XVIII век » 

1.В индустриальном обществе в отличие от традиционного: 

1) личность подавлена обществом 

2) господствует рыночное хозяйство 

3) господствует аграрное производство  

4) увеличивается зависимость от сил природы 

 

2. В результате развития индустриальной цивилизации 

появляется общественный класс: 

1) наемных рабочих 3) просветителей       2) ремесленников 4) крестьян 

 

3. Какие из названных мыслителей относятся к французским просветителям XVIII столетия? 

А) Джон Локк                 Б) Вольтер 

В) Ренэ Декарт               Г) Шарль Монтескье 

Д) Жан Жак Руссо         Е) Френсис Бэкон 

Укажите верный ответ. 

1)АБГ           2) ВДЕ           3) АВГ           4) БГД 

  

4. Итог революции в Англии: 

1) установление парламентской монархии 

2) полное уничтожение феодальных повинностей 

3) ликвидация палаты лордов английского парламента 

4) превращение крестьян в полных собственников земли 

 

5. Обострение Восточного вопроса связано с: 

1) укреплением позиций Италии в Средиземноморье 

2) падением могущества Османской империи 

3) превращением Англии во владычицу морей 

4) расширением территории Османской империи на Апеннинском полуострове 

 

6. Общеевропейская война XVIII в., в ходе которой русская армия взяла Берлин, получила название: 

1) Северная   2) Столетняя  3) Семилетняя  4) Тридцатилетняя 

 

7. На фабрике в отличие от мануфактуры: 

1) производительность труда была более высокой  

2) работало небольшое число работников 

3) отсутствовала специализация 

4) господствовал ручной труд 

 

8. Согласно Конституции США законодательная власть принадлежит: 

1) королю 3) президенту      2) Конгрессу 4) штатгальтеру 

 

9. Когда был создан следующий документ? 

Все люди сотворены равными и наделены от Создателя неотчуждаемыми правами, к числу которых 

относятся - жизнь, свобода и стремление к счастью. В силу этого мы, собравшиеся на общий конгресс, 

объявляем от имени и по поручению народа, что эти колонии... освобождаются от подданства 

Британской короне. 

1) в 1588 г. 3) в 1776 г. 

2) в 1649 г. 4) в 1791 г. 

 



 

 

10. Название «переворот 9 термидора» означает: 

 

1) принятие нового революционного календаря 

2) установление власти Наполеона Бонапарта  

3) свержение якобинской диктатуры 

4) начало Реформации 

 

11. К истории Великой французской революции относится понятие: 

1) гѐзы     2) луддизм     3) Долгий парламент    4) якобинский террор 

 

12. Общая причина всех буржуазных революций Нового времени - это стремление к уничтожению:  

1) системы рабовладения                     2) цехового строя в городах 

3) политической раздробленности страны   4) феодальных повинностей и ограничений 

 

13. Объясните термины: революция, монополия, колония, Просвещение 

 

В1. Из данных слов составьте предложение:  

нового, прав, и, основы, традициями, означала, гражданина, человека, Франции, и, победу, 

провозглашала, Декларация, права, устройства, над, старого, политического, порядка. 

 

 
. 


